

美国“对等关税”生效

对数十个贸易伙伴加征关税,多方反对

美国总统特朗普签署的关税行政令7月31日生效,对数十个贸易伙伴加征关税。目前,美国已与英国、越南、印度尼西亚、菲律宾、日本、欧盟、韩国等达成贸易协议,但在关键细节上存在明显分歧,如何落实仍存诸多不确定因素。此外,有更多国家已表示强烈反对,要坚决维护自身权益。

关税生效

美国总统特朗普7月31日签署行政令,调整对多个贸易伙伴征收的所谓“对等关税”税率,具体税率从10%至41%不等,并宣布从当天起的7天后开始实施。7日,该行政令生效。

根据白宫网站发布的行政令文本,列出的名单中,老挝和缅甸被征收的税率均为40%;瑞士39%;塞尔维亚35%;南非30%;印度和突尼斯25%;越南和斯里兰卡20%;泰国、柬埔寨、印度尼西亚、马来西亚、菲律宾均为19%;以色列、日本、韩国、土耳其、委内瑞拉、津巴布韦等多国为15%;英国为10%……

针对欧盟国家,若商品现行关税税率低于15%,将补足至15%,高于15%的不再追加。

针对巴西,根据特朗普7月30日签署的另一份行政令,美国将从8月6日起对巴西输美产品加征40%从价关税,但巴西飞机、坚果、橙汁和一些金属产品将被豁免。这意味着,大部分巴西输美产品面临的关税税率将提高到50%。

美国总统特朗普6日宣称,美国将对进口半导体产品征收100%关税,但未说明具体实施细节。

特朗普当天在白宫对记者表示,这一税率将适用于“所有进入美国的芯片和半导体”,但不适用于已承诺或已启动程序在美国制造相关产品的企业。

较大冲击

瑞士被征收39%关税,这一税率远高于此前美方威胁的10%,同时这一税率是美国对欧盟国家关税的2倍多,也是欧洲最高。瑞士机械和电气工程行业协会发表声明说,高额关税将对以出口为主的科技行业和其他出口行业造成严重打击,危及瑞士数万个工作岗位。瑞士外交部长伊丽莎白·卡西欧·卡西斯表示,瑞士将继续争取与美国达成协议。

按照特朗普签署的行政令,对欧盟国家的关税税率为15%。美国关税政策对欧盟国家多个支柱产业构成较大冲击。

以意大利为例,15%的关税税率较此前4.8%的平均税率大幅提升。意大利国际政治研究所分析认为,意农业、制药及汽车产业受到的冲击最甚,预计该国GDP将因而下滑0.2%。

连日来,欧盟多个成员国对欧美近期达成的贸易协议表示不满,认为欧盟表现过于软弱,应该更加强硬,双方达成的协议也仍有许多需要明确的地方。据悉,目前中美双方正在细化达成的框架协议。

英国《经济学人》周刊文章分析认为,欧盟在贸易谈判中对美立场软化,主要受到地缘政治安全和内部经济结构等两方面掣肘。文章说,由于欧洲的防务安全数十年来严重依赖美国,欧盟不得不提供能够

取悦美方的贸易条款,使美国保持对欧洲安全事务的参与意愿。

日本央行在季度展望报告中指出,日本车企为避免销量下滑而规避涨价,被迫消化关税导致的成本上涨,正承受着利润缩减的苦果;4月以来,日本汽车出口价格已下跌约20%。日本首相石破茂表示,持续敦促美方立即落实协议条款,包括降低汽车及零部件关税。

捍卫利益

与此同时,更多国家采取更积极行动,将美方关税政策提交国际组织,一边对谈判持开放态度,一边坚决捍卫自身权益。

巴西政府6日说,已提交在世界贸易组织争端解决机制下与美国进行磋商的请求,对美方根据其今年4月2日颁布的所谓“对等关税”行政令和7月30日颁布的“应对巴西政府对美国的威胁”行政令实施关税措施提出质疑。

根据世贸组织规则,磋商是世贸组织争端解决机制的第一步。若双方无法通过磋商达成共识,解决争端,巴西可请求世贸组织争端解决机构设立仲裁小组。

巴西总统卢拉6日在接受路透社采访时透露,他并不急于和美国达成功协议或进行反制。“如果我的直觉告诉我,特朗普准备好谈判了,我会毫不犹豫地打电话给他,”卢拉说:“但今天我的直觉告诉我,我不想谈。”

卢拉还说,巴西正考虑联合其他国家向世界贸易组织提起联合申诉。

此外,包括美国专家在内的不少人士认为,美方以关税为武器、将盟友依赖作为

杠杆,强行植入一套服务于美国单极霸权的经济殖民体系,这样的做法不仅将给全球经济带来伤害,还有可能让美国自身陷入孤立境地。

法国总理贝鲁日前将美欧达成协议当天形容为欧洲的“黑暗日”,认为欧洲是在对美国“投降”。德国总理默克尔表示,欧美协议“并不令人满意”,将严重损害德国经济,并影响美国自身利益,推高美国国内通胀水平,最终损害跨大西洋贸易。

法国负责欧洲事务的部长级代表本杰明·阿德勒表示,自由贸易如今正遭到美国拒绝,美国选择经济胁迫,完全无视世贸组织规则。若不迅速加以应对,多边主义将面临被彻底摧毁的风险。

南非自由州大学研究员、经济学家塔兹瓦·鲁齐费分析认为,美国政府的关税政策基于对贸易逆差的错误认知,这种片面追求扩大出口的政策不仅将损害美国民众福祉,更将对全球经济增长产生消极影响。

“这就像朝着全球经济的车轮上扔沙子,只会让每个人都变得更糟糕,”国际货币基金组织首席经济学家皮埃尔-奥利维耶·古兰沙表示,美国政府一直都将降低贸易赤字作为其提升关税的理由,却忽视了造成这些赤字的根本原因是其国内政策。

美方损害贸易伙伴利益、破坏多边贸易体制的做法,已促使各方重组贸易联盟。据《纽约时报》报道,美推动关税战以来,欧盟正与英国、加拿大、印度和南非发展更紧密贸易关系,加拿大在争取东南亚市场,巴西与墨西哥也在加深合作。这些贸易伙伴正在重新绘制全球贸易版图,“并越来越远离美国”。

新华社北京8月7日电

俄总统助理:俄美同意近日举行元首会晤

俄乌局势



新华社莫斯科8月7日电 俄罗斯总统助理乌沙科夫7日在莫斯科对媒体说,根据美方提议,俄美原则上同意在近期举行两国元首会晤。

据今日俄罗斯通讯社报道,乌沙科夫说,目前俄美双方正就这一会晤的规格、地

点着手开展筹备。“举行本次会晤的地点基本上已经商定”,俄方稍晚将进行通报。

乌沙科夫还说,关于会晤的筹备工作需用多长时间,目前还很难说。曾讨论过在下周举行会晤的选项,俄方相当积极地看待这一选项。

特朗普:“很有可能”不久与俄乌领导人会晤

新华社纽约8月6日电 美国总统特朗普6日在白宫接受媒体采访时表示,他“很有可能”不久与俄罗斯总统普京及乌克兰总统泽连斯基就结束俄乌冲突举行会晤。

在被媒体记者问及泽连斯基是否同意举行三方会晤时,特朗普说,

要结束俄乌冲突的路“依旧很长”,“但不久很有可能举行一场会晤”。

据《纽约时报》和美国有线电视新闻网以白宫官员为消息源报道,特朗普当天与欧洲领导人通话时说,他打算最快于下周和普京进行会晤,随后两人与泽连斯基举行三方会晤。

泽连斯基:结束俄乌冲突有三个优先事项

新华社基辅8月7日电 乌克兰总统泽连斯基7日在社交媒体发文称,结束俄乌冲突有三个优先事项,即俄方同意停火、建立领导人会晤机制和乌克兰长期安全保障。

泽连斯基称,他6日与美国总统特朗普及欧洲领导人进行了对话,并与北约秘书长吕特和芬兰总统尼尼斯托进行了交谈。

行了交谈。接下来他将与德国总理默克尔进行对话,也将与法国、意大利方面保持联系。泽连斯基称,讨论实现和平的关键细节很重要,优先事项“非常明确”。首先是俄方必须同意停火;其次是建立领导人会晤机制,为实现真正持久的和平而努力;再者是关于乌克兰的长期安全保障。

百姓口碑好 行业响当当

矫正实力派,当属烟台顺达口腔



过去几年间,我国口腔行业消费增速

发展。行业乘风而起,资本迅速注入,但因行业的特殊性,技术含量高,培养一个合格专业医生需要很长时间,这决定了资本赚快钱的套路在整牙这件事上根本行不通。

牙齿正畸需求庞大,但很多患者不知

道,正畸治疗最关键的在于医生。

顺达口腔戚仁才院长一直信奉:口腔正畸不同于其他口腔专业,专业性非常强,一个正畸医生没有多年功底很难掌握临床技术,设计不当,操作不当,都能造成一系列问题出现,而且往往是不可逆的。

在顺达口腔,每一位正畸科的医生都要进行基础训练,如各类弓丝的弯制、各类曲的弯制,都要进行考核,不但有质量要求,还有时间要求,技术不达标,工作不认真,缺少责任心,一概淘汰。

戚院长对医生要求非常严格,但她对技术也是毫无保留地传授。在顺达口腔,每一位医生都是通过系统化培养和外出学习交流,成长成为正畸方面的高手。顺达成立二十六年来,戚仁才带出了一个强大的正畸团队,凝聚了两代医者的羁绊与传承。

如今,顺达口腔的正畸实力,已位列全省民营口腔之首,享誉全国。它是华东首家授牌的国家卫生部“十年百项”推广适宜技术——“传动直丝弓矫治技术临床培训基地”、全省唯一授牌“山东省民营口腔正畸培训基地”。戚仁才院长被聘为全国首届传动矫治技术认证教官,王琛、孙符铭、李蔷薇也先后被聘为全国传动矫治技术认证教官。团队在全国大赛中屡获佳绩:2021年全国口腔正畸病例大赛中,前30强顺达口腔独占8例;2022年全国口腔带状弓病例大赛前25强独占5席并荣获特等奖、一等奖各一名,另获得三个优秀病例

奖;2023年入围前12名进入总决赛,顺达口腔力夺全国传动矫治技术病例大赛冠军。

2023—2025年,三届传动矫治技术见习精英班在顺达口腔落地。北京大学口腔医学院和皓亚公司把这么重要的培训交给顺达口腔,可想而知顺达口腔的水平。两届学员都是全国正畸精英,对顺达口腔正畸科口服称赞,更是结课后发自肺腑地对戚院长倾囊相授三十余年正畸临床经验与要点致以诚挚的谢意。

顺达口腔在正畸方面的专研与深耕,对这项事业的热爱坚持不仅感动了这些学员们,在患者心智中也树立了“差异化”的标签。“专业”“擅长解决疑难问题”“不用手术,有医德有技术”“临床经验丰富”,是很多就诊者对顺达的评价。

技术,是正畸的根基;信任,是跨越千里的托付。暑期已至,顺达口腔再次迎来全国各地的正畸求诊者,他们不辞路远,只为将关乎笑容与健康的牙齿,交予更专业的手。顺达口腔正畸团队,以匠心雕琢每一份托付,助力每一位患者重获由内而外的自信笑颜。



鲁医广【2024】第0815-223-3707号

顺达口腔系列报道专题

国际速读

特朗普:

对进口半导体产品征收100%关税

新华社华盛顿8月6日电

美国总统特朗普6日宣称,美国将对进口半导体产品征收100%关税,但未说明具体实施细则。

特朗普当天在白宫对记者表示,这一税率将适用于“所有进入美国的芯片和半导体”,但不适用于已承诺或已启动程序在美国制造相关产品的企业。

产品的企业。

特朗普与苹果公司首席执行官蒂姆·库克当天在白宫还宣布,苹果公司计划在美国额外投资1000亿美元。

当地媒体分析认为,这是苹果公司为避免关税不得不承诺将部分供应链迁回美国的最新举动。

柬泰达成共识并签署协议 敲定停火细则

新华社吉隆坡8月7日电

柬埔寨与泰国代表7日在马来西亚吉隆坡举行的两国边界总委员会特别会议后分别表示,双方已达成共识并签署协议。

柬埔寨方面说,双方对停火安排进行了详细磋商,支持建立区域监督机制,恢复两国互信。双方同意遵照

国际人道主义法对待被俘士兵。

泰国方面说,双方已达成停火协议并通过双边机制解决问题。双方同意东盟成员国等监督两国落实停火情况。

据了解,双方还一致同意一个月内举办下一次两国边界总委员会特别会议。



5日,在加沙地带拜特拉希耶,人们搬运援助物资。新华社

美对印加征关税

总体税率将增至50%

新华社北京8月7日电

美国总统特朗普6日签署行政令,以印度“以直接或间接方式进口俄罗斯石油”为由,对印度输美产品征收额外的25%关税。对此,印方表示,美方对印度加征关税的做法“不公平、不公正、不合理”,印度将“采取一切必要行动”维护国家利益。

根据白宫当天发布的公告,特朗普称俄罗斯政府的行为和政策继续对美国国家安全和外交政策构成“异常威胁”,为应对俄乌冲突引发的国家紧急状态,“对直接或间接进口俄罗斯石油的印度征收额外从价关税是必要和合适的”。公告表示,除一些例外情况,新的关税措施将

在行政令公布21天后实施。

根据特朗普7月31日签署的行政令,美国将从8月7日开始对印度输美商品征收25%的关税。与6日公布的额外关税叠加后,印度输美商品将总体适用50%的关税税率。

印度政府在声明中表示,印度已经明确了在购买俄罗斯石油问题上的立场,即进口是基于市场因素的,总体目标是确保印度能源安全。美国因此选择对印度输美产品额外征收关税让印度方面“非常遗憾”。“这些行动是不公平、不公正、不合理的。”

连日来,美方多次在经贸问题上向印度施压,并多次以印度购买俄罗斯石油为由威胁大幅提高对印度产品的关税。